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MĚSTO NĚMČICE NAD HANOU VÁS VŠECHNY SRDEČNĚ ZVE NA
SOUTĚŽNÍ PŘEHLÍDKU AMATÉRSKÝCH DIVADELNÍCH SOUBORÚ

HANÁCKÝ DIVADELNÍ MÁJ
27. DUBNA — 3. KVĚTNA 2014

JAKÝ BYL HDM 2013?
V loňském roce to byl již 27. ročník přehlídky ochot-

nických divadelních souborů Hanácký divadelní máj. Di-
vákům a odborné porotě se představilo 11 amatérských
souborů se svými představeními, ztoho bylo jedno nesou-
těžní. Odborná porota ve složení: předseda poroty Vladi-
mír Zajíc a její členové Milan Strotzer a Josef Morávek
k postupu na celostátní přehlídku činoherního divadla
dospělí dětem Popelka Rakovník doporučila Říši loutek
z Kroměříže s pohádkou „O Červené Karkulce“. Lektor-
ský sbor celostátní přehlídky amatérského činoherního
divadla pro děti a mládež POPELKA Rakovník 2013 se

SEDMÁ SEzóNA DIVADELNÍCH PÁTKů 2013/2014
Stejně jako minulých šest let předcházelo samotné přehlíd-

ce pravidelné setkávání milovmků divadla na „Divadelních
pátcích.“

Sedmou sezónu jsme začínali v říjnu a celkem bylo při-
praveno šest představení. Z toho byl jeden hudební pořad
v podání profesionálních umělců. Novou sezónu zahajoval
divadelní soubor Kroměříž, který je současně i našim spo-
lupracovníkem při sestavování dramaturgie celého festivalu,
s inscenací „Dovolená po česku“. Listopadový pátek se nesl
v duchu operety, kdy k nám zavítali sólisté Národní-
ho divadla moravskoslezského v Ostravě s programem
„Opereta letí světem“. Dále u nás hostovaly jen ochotnic-
ké divadelní soubory: DS Hanácká scéna při MěKS Ko-
jetín s komedií „Modré z nebe“ od Marka Camoletti, DS
Zmatkaři Dobronín se hrou „Dva“, Rádobydivadlo Klapý
s inscenací „Všechno není košér“ od Ladislava Valeše
a sezónu uzavíralo Divadlo 6. května Holešov s komedii
„Aby bylo jasno“.

l v letošním roce probíhala divácká soutěž. Přidělo-
váním žetonů po skončení každého představení rozhodli
diváci otom, že první místo v divácké soutěži obsadil DS
Hanácká scéna MěKS Kojetín s komedií „Modré z nebe“
ziskem 2,981 bodu.

rozhodl do programu Jiráskova Hronova 2014 doporučit
inscenaci „O Červené Karkulace“ v podání Říše loutek
Kroměříž.

K postupu na Národní přehlídku venkovských diva-
delních souborů — Krakonošův divadelní podzim 2013 ve
Vysokém nad Jizerou odborná porota doporučila ve dru-
hém pořadí inscenaci hry „Naši furianti“ v provedení DS
Teatrum Velké Opatovice, v prvním pořadí inscenaci hry
„Mikve“ v provedení Rádobydivadla Klapý. Odborná
porota na tuto přehlídku nominovala DS J.K.Tyl Brodek
u Přerova s inscenací hry „Blbec k večeři“.

Druhým divácky nejúspěšnějším
představením byla inscenace „Všech-

no není košér“ v podání Rádobydivadla Klapý a bronzovou
příčku v této sezóně obsadila inscenace „Dovolená po česku“

vvrvv podání DS Kromerlz.

Děkujeme všem divákům, kteří přišli podpořit amatérské
divadlo, a těšíme se na další setkání v našem sále nejenom
na HDM 2014, ale i v nové sezóně Divadelních pátků roku
2014/2015 od září letošního roku. Budeme zahajovat tentokrát
již poosmé.

l'I'lč: divácké „Wl/(čia



DOPROVODNÉ AKCE PŘEHLÍDKY
Divadelní přehlídka Hanácký divadelní máj jejistě v pově-
domí herců, diváků i divadelních příznivců dobře zapsaná.
Ale k samotnému divadelnímu dění přehlídky patří již řadu
let i takzvané doprovodné akce, které její atmosféru dotvá-
řejí. Již v roce 1997 vznikl dětský diskusní klub, který sle-
doval představení přehlídky určená pro dětského diváka.
Jeho činnost se léty vyvíjela a v jeho vedení se vystřídala
řada lidí.
Od roku 2008 pracuje s dětmi v Klubu dětského diváka
Zdeňka Gregorová, letos to bude již posedmé. Členy klubu
jsou žáci naší základní školy, kteří pod jejím odborným ve-
dením nejen pomocí obrázků, ale i slovně hodnotí jednotli-
vá zhlédnutá dětská představení. Podle ohlasů z minulých
let je tato činnost soubory velmi dobře přijímána, protože
jim dává možnost setkat se s bezprostřední reakcí dětí, kte-
ráje pro jejich další práci velmi důležitá.
A pro děti účastnící se této činnosti jistě přináší mnoho no-
vých poznatků o divadle.
Druhou doprovodnou akcí, které se také účastní žáci naší
školy, je literární soutěž

Andersenova hvězdička. Již devátým rokem ji vyhlašuje
městská knihovna pro žáky ZŠ — tentokrát na téma „Nejví-
ce si vážím. . .“.
Vítězné práce žáků jsou pravidelně odměňovány cenami,
které jsou předávány před dětskými představeními na pře-
hlídce a texty jsou k nahlédnutí během přehlídky ve foyer
našeho kina a v Závěrečném kukátku, které vydáváme na
konci přehlídky.

Mateřské školy jsou také zapojeny do dění festivalu a to
svými výtvarnými pracemi. V letošním roce jsou jejich
„dílka“ k pořadu „Hurá, jaro je tu“, který naši nejmenší
diváci navštívili v březnu letošního roku.

Součástí celého přehlídkového dění je i konferování a uvá-
dění jednotlivých představení, do kterého se zapojují žáci
naší školy. Je to pro ně určitě velmi příjemný a obohacující
zážitek. Za aktivní zapojení se do organizačního zajištění
HDM jim děkujeme.

Věříme, že se nám podaří rozšířit řaabz divadelních příznivců, kteřípřijdou do sálu kina OKO, aby vytvořili tu
správnou divadelní atmosféru na všech soutěžních představeních.
Všichnijste srdečně zváni na náš májový divadelní svátek.



PROGRAM HANÁCKÉHO DIVADELNÍHO MÁJE 2014

„Charley
(Brandon Thomas) — komedie

„Lotrando a Zubejda“
(Karel Čapek, Zdeněk Svěrák) — pohádka

„Zapeklitá komedie aneb Kdo si brousí nad Paďousy“
(Zdeněk Kozák) -— veselohra

„O princezně Cárypíše“
(Marie Záhořová - Němcová) — hudební pohádka

„Vražda sexem
(Joan Sherley) — komedie

(„Carodejuv ucen
(Otfried Preussler) — pohádka

„CtralPkWes
(WoodyAllen) — komedie

„Krkavci aneb láska je silnější než smrt“
(BoženaNěmcová) — pohádkové drama

„Misantrop“
(Jan Sotkovský, Michal Zetel) — komedie

„Královna koloběžka první“
(JanWerich) — pohádka

„Hrobka s vyhhdkou
(Norman Robbins) — černá komedie

Vstupné: dospělí 40,-Kč; děti 25 ,-Kč; Permanentka: 200,-Kč

Vstupenky i permanentky si můžete zakoupit v předprodeji jednotlivě i na fakturu na kulturním středisku, v městské
knihovně nebo před zahájením každého představení. Těšíme se na vás.

Změna programu vyhrazena.



SPONZOŘI HANÁCKÉHO DIVADELNÍHO MÁJE,
KTEŘÍ NÁM POTvnmu SVOU PODPORU DO UZÁVĚRKY TOHOTO BULLETINU

Sponzoři projektu:

POZEMSTAV Prostějov a.s. Omega, spol. s r.o., Prostějov

VELINVESTIK spol. s. r.o., Němčice nad Hanou Iveta Havlíčková - správa a údržba nemovitostí
. a čištění automobilůVHP Ivanovrce, s.r.o.

Místní organizace ČSSD Ivana Dvorakova, starostka

Ing. Jan Vrána, místostarostaMístní organizace KSČM
' CHALUPA — STAVITEL s.r.o., HulínMOPS Jan Hrabal, Němčice nad Hanou

Sebranka, Antonín Hrdý Květoslav Cerny, Němčice nad Hanou

Autobusy IRIS, Držovice Zelezarstv1— Domac1 potřeby, Oralov1

Pěstitelská pálenice Mlýnský dvůr

ZbyněkVOjče — ZV PLASTY
ZOD Němčice nad Hanou, družstvo

Restaurace Zátiší Jaroslav Zatloukal
Hasičská vzájemná pojišťovna, a.s.

MUDr. Pavel Holík, poslanec Parlamentu ČR

OVV ČSSD, Prostějov

DS Na Štaci

STRABAG, a.s.

Drogerie Navrátil, Němčice nad Hanou

Antonín Oplocký — Květiny, Němčice nad Hanou

Papírnictví Pavel Holub

GORDEX spol. s r.o., Prostějov

Záštitu nadHanáckým divadelním májem převzal poslanec Parlamentu ČR MUDr. PavelHolík.
“Hanácký divadelnímáj 2014finančněpodporuje Olomoucký kraj“

Projektje realizován zafinančnípodpory Ministerstva kultury CR a ve spolupráci s SCDO.

i Olomoucký kraj J “ š "'""
Nejlepší hudební výběr!

_

' Pozvání
VV,Verune, že řadu našich stálých, můžeme říci skalních, divadelních příznivců,
rozšíříi noví, kteřínámpřijdoupomoci vytvořit tu správnou divadelní

atmosféru na všech soutěžních představeních.
Srdečně Vás všechny zveme na májový svátek divadla. ©


